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F 1. KT A X DR

%F #%F

B | & | 519 | B &5y

BP | 749 |215| 36 |739|215| 46

FS |832|139| 29 |820|154| 26

CN |[659|326| 15 |612|367| 21

% 2. F=BPsWy,+FS#W,q 0D 5ch it 5 % 3. F=BP*W,,+CN#W, 0D S Bk 5
BP | FS ki ki BP | CN s ki

[ =l 5l % & 5l R =l 5l % = 5l
1] 946| 40|14| 946| 46| 8 1 | 770 | 185 |45 | 759 | 204 | 37
2 | 971 18[11| 968| 19|13 2 | 665| 295 |40 | 682 | 281 |37
113982 12| 6| 981| 13| 6 1| 3| 632|324|44| 619 | 330 51
41980 14| 6| 978| 16| 6 4 | 581 | 370 | 49 | 536 | 415 49
51975 19| 6| 975| 19| 6 5 | 493 | 463 |44 | 521 | 431 | 48
1911 73|16| 922| 6018 11790 17139 | 822 | 143 |35
2 | 956| 36| 8| 946| 46| 8 2 | 762 | 196 | 42| 751 | 219 |30
2 (3|968| 27| 5| 974| 21| 5 2 | 3 | 733| 223 |44 | 719 | 244 | 37
41980 16| 4|975| 19| 6 4 | 709 | 255 |36 | 696 | 249 | 55
51972 21| 7|978| 14| 8 5 | 650 | 305 |45 | 656 | 290 | 54
1]896| 78|26| 874| 99|27 1 | 824| 145|31| 785| 182 |33
2 | 938| 50|12 940| 48|12 2 | 788 | 176 |36 | 774 | 196 | 30
33| 954| 37| 9| 953| 35|12 3 | 3 | 737| 219 | 44| 744 | 216 | 40
41 969| 24| 7| 968| 21|11 4 | 689 | 262 |49 | 746 | 219 35
51971 18|11 965| 26| 9 5 | 711 | 245 |44 | 698 | 261 | 41
1] 910| 62|28| 880 | 86|34 1 | 806| 164 |30 | 799 | 165 | 36
2 | 931| 59[10| 928 | 53|19 2 | 788 | 174 |38| 816 | 145 39
4 | 3| 938| 49|13| 937| 5013 4 | 3 |808| 157|35| 785| 175 | 40
41942 4612|944 | 43|13 4 | 758 | 206 | 36 | 752 | 210 38
5|961| 31| 8|959| 33| 8 5 | 742| 21939 | 740 | 219 | 41
1| 856| 116 |28 | 875 | 104 | 21 1 | 781 | 184 | 35| 785 | 173 | 42
2 | 895| 79|26 893| 84|23 2 | 828 138|34| 807 | 159 | 34
5|3 |935| 5114|918 | 62|20 5| 3 | 790| 185 |25 | 806 | 166 | 28
4| 940 | 41[19| 929 | 48|23 4 | 769 | 203 |28 | 778 | 188 |34
51949 | 42| 9| 951 | 32|17 5 | 745 | 225|30| 756 | 204 | 40
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2% 4. F=BP*Wy,+FSHW . +CNKW o, 0D ik A 5

BP | FS | CN — AT ” o BP | FS | CN — i " L
B | & |5 B & |5l B | & |51 B | & |5
1 1915 | 65|20|919| 62|19 11959 3110|973 | 21| 6
2 | 850|124 |26 | 855|120 | 25 2 | 935 | 4322|947 | 44| 9
1 3 | 800|162 |38 | 794|175 | 31 4 | 3 |938| 4913|922 | 60|18
4 | 752|222 |26 | 735|233 |32 4 1910 | 6822|914 | 67|19
5 | 741|223 |36 | 731|233 | 36 9 5 (887 | 8825|879 | 100 | 21
1 1944 | 4313|950 | 41| 9 11981 11| 8977 | 18| 5
2 |904| 74122902 | 79|19 2 {940 | 50|10 (955 | 39| 6
2 | 3 |88 | 84|31 865|107 |28 5 | 3 | 943 | 43| 14925 | 59|16
4 1835|130 | 35|833| 146 | 21 4 1893 | 86|21|921| 60|19
5 | 809|167 |24 | 788 | 187 | 25 5 907 | 7716|919 | 69|12
1 1961 | 2613|956 | 36| 8 1 1885 | 93|22|868| 95|37
2 1923 | 6512|924 | 59 |17 2 | 851|116 |33 |847 | 121 | 32
1 3 | 3 |888|100|12|891| 91|18 1 3 [ 839|135 |26 | 833|136 | 31
4 1879|100 | 21 |878 | 100 | 22 4 1796 | 171 | 33| 791 | 169 | 40
5 | 864|109 | 27 | 830 | 147 | 23 5 (772|192 | 36 | 778 | 185 | 37
1 1951 | 3910|958 | 36| 6 1 1931 5910|948 | 39|13
2 1921 6415|932 | 53|15 2 |913| 7413934 | 51|15
4 | 3 |888| 83[29|911| 68|21 2 | 3 |890| 8822|901 | 84|15
4 1880 | 9723|867 |116 |17 4 1860|119 |21 |865| 108 | 27
5 | 881 | 97|22 )|868| 105 | 27 5 | 838|126 |36 | 847 | 124 | 29
11957 | 3211961 | 32| 7 1 1952 | 39| 9950 | 37|13
2 [ 934 4719|916 | 68| 16 2 [ 929 | 55|16 (928 | 53|19
5] 3 |925| 62|13 |926| 57 (17| 3 | 3 | 3 |915| 6619|918 | 67|15
4 |913| 7512|894 | 88| 18 4 1913 | 6423|892 | 88|20
5 [ 874|107 |19 | 864 | 118 | 18 5 (882 | 9325|891 | 87|22
11909 | 7120|926 | 56|18 1 1959 3110|963 | 28| 9
2 | 871|107 |22 |860| 116 | 24 2 |946 | 4212|948 | 38| 14
1 3 [ 825|140 | 35| 823 | 148 | 29 4 | 3 |937| 50|13 |937| 48|15
4 1814|161 | 25| 803 | 167 | 30 4 903 | 8116|917 | 72| 11
5 | 766 | 202 | 32 | 751 | 216 | 33 5 (888 | 88|24 (902 | 83|15
1 1940 | 4218|953 | 39| 8 1 1963 | 2710|963 | 25|12
2 [ 927 | 6112|889 | 95| 16 2 [ 963 | 28| 99561 | 38|11
2 | 2| 3 [891| 9514|886 | 90|24 5 | 3 |924| 6115|945 | 44 | 11
4 | 850|131 |19 |850| 124 | 26 4 1915 | 7213|929 | 55|16
5 [ 828|152 | 20| 822|156 | 22 5 (906 | 77|17 (895 | 86|19
1 1960 | 30|10|966 | 26| 8 1 1845 |125|30|845 | 126 | 29
2 | 917 6221|943 | 45|12 2 | 865|103 |32 853|111 |36
3 | 3 |89 | 81|25(910| 76|14 | 4 | 1 3 | 835|129 |36 (805|173 |22
4 1885 9817|893 | 91|16 4 | 817|158 | 25| 809 | 156 | 35
5 [ 880 | 9723|859 |114 | 27 5 814|154 |32 | 794|173 | 33
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BP | FS | CN —; xF L a BP | FS | CN ,ﬁE% ” Lok
B | & |5 | 8| & 5 B (&5 B &5l
1 1920 63|17 |907| 69|24 1 942 139 |19 | 946 | 34 | 20
2 | 894 | 82|24|907| 73|20 2 | 933 |51 |16 | 935 |53 |12
2 | 3 |865|107 |28 |886 | 87|27 4 | 3 | 919 |58|23| 926 | 54 | 20
4 |854 122 |24 |861|127 |12 4 | 922 |63 15| 907 | 74|19
5 | 829|140 | 31 | 835 | 138 | 27 5 | 898 |87 | 15| 906 | 81| 13
1 1952 | 40| 8943 | 48| 9 ° 1 960 |30 |10 | 970 | 23| 7
2 [ 923 | 6116|936 | 53| 11 2 | 947 |35|18| 943 |38 |19
3| 3 |914| 7313|913 | 65|22 51 3 | 940 (47|13 | 937 |45 |18
4 |1884 | 9224|908 | 79|13 4 | 918 | 67 | 15| 924 | 59 | 17
4 5 | 876|105 |19 |885| 94| 21 5 1922|164 |14 | 913 |74 | 13
1 1953 | 30|17 964 | 27| 9
2 | 953 | 40| 7955 | 33|12
4 | 3 /948 | 38|14 (930 | 53|17
4 1922 | 60|18 (919 | 67| 14
5 (906 | 7420|915 | 64|21
1 1962 | 24 |14|958 | 24|18
2 | 956 | 2915|959 | 30| 11
5| 3 |933| 5116|934 | 53|13
4 |1933| 5512|916 | 69|15
5 (912] 76 |12 |915| 65| 20
1 1842|126 | 32| 834 | 130 | 36
2 | 833|139 |28 |848 | 115 | 37
1 3 | 856|124 |20 |826| 139 | 35
4 1789|168 | 43 | 801 | 167 | 32
5 | 814|157 | 29 | 826 | 137 | 37
1 | 896 | 8420|914 | 62|24
2 |900| 7822|904 | 76|20
5 | 2| 3 (85| 91|24 876|100 | 24
4 | 863|113 |24|870| 110 20
5 | 847|115 |38 | 839|125 | 36
1 1940 51| 9940 | 43|17
2 | 926 | 56|18 | 918 | 65| 17
3| 3 |90| 8218|908 | 72|20
4 1886 | 93|21|907| 77|16
5 (873|104 |23 |877| 97|26
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980 -
960 /
—BP *1
940 - ——BP *2
920 - = BP *3
900 - e BP ¥4
860
1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5
W FS
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850 -
800 +
750 +
— *
s || BP *1
——BP *2
650 | ——BP *3
600 |- ——BP *4
550 e BP %5
500
1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5
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4. F= BP*Wy+CNsW. D BEECHERS
850 -
800 -
750 - N
700 - —FS*2
—FS *3
650 - —TQ %4
600 - —FS*5
550

=

2 | s |4
W CN

5. F= FSW+CNsW,, D BEHHER
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{8

PLFICAF R TER L2 R—2 DT 75 5D Y — A&7

import java.util.Scanner;

public class Reversi {
private final static int s =5, // %&HiHdk
private final int N=8; //NB U X—
private int[]J[] board = new int[N + 2] [N + 21;

private int[J[1[] bak = new int[99999][N + 2][N + 21;

private boolean[][] pboard = new boolean[N + 2][N + 2];

private int[][] pList;

int pSize;

final static int empty = 0;

public final static int white = 1;
final static int black = -1;

final static int wall = 2;
int turn = 1;
int time = 0;

/] i~

private final int[1[] valueMap = {{ 45, -11,
{-11, -16, -1,
{ 4 -1, 2
{ -1, -3 -1,
{ -1, -3 -1,
{ 4 -1, 2
{-11, -16, -1,
{ 45, -11, 4

/%
* board U &>
*/
public void resetBoard() {
// wall & empty O E

for (inty=0;, y <N+ 2, y++) {

for (int x =0; x <N+ 2; x++) {

if x==0) {

16



board[y] [x] = wall;
} else if x=N+1) {

board[y] [x] = wall;
} else if (y==10) {

board[y] [x] = wall;
} else if (y=N+1) {

board[y] [x] = wall;
} else {

board[y] [x] = empty;

}

/] A ORE

board[N / 2][N / 2] = white;

board[N / 2 + 11[N / 2 + 1] = white;
board[N / 2 + 1]1[N / 2] = black;
board[N / 2][N / 2 + 1] = black;

/%x

* BLIE ATEZR ~ A i

* @param X

* @param y

* @return pboard[y] [x]

*/

public boolean isPossible(int x, int y) {
setPossibleBoard() ;

return pboard[y] [x];

/*%

* BUiE AT/~ ADBMFET B0 L 5
*/

public boolean isPossible() {

setPossibleBoard () ;

for (inty=0;, y <N+ 2, y++) {
for (int x=0; x <N+ 2; x++) {
if (pboard[yl[x]) {

17



return pboard[y] [x];

J

return false;

/%
* pSize KD 5
*/
public void setPSize() {

pSize = 0;

// BLE W HEZR~ A DEE A RO 5

for (inty=0;, y <N+ 2, y++) {

for (int x =0; x <N+ 2; x++) {
if (pboard[y][x]) {

pSize += 1;

public int getPSize() {

return pSize;

/%
* BLiEFIRE7R~ A& F X THRL, pboard(Z True, False & Ai12
*/
private void setPossibleBoard() {

// pBoard DAL (42T false)

for (inty=0;, y <N+ 2, y++) {

for (int x=0; x <N+ 2; x++) {
pboard[y][x] = false;

/] CHIWTEER B c bt D KB piece
// FHFDHAE cPiece

18



int piece = getTurn();
int cPiece = getTurn() * (-1);
// System.out.printin("H%y:” + piece + 7, f8F:" + cPiece);
/] RERIZEEK
int sX, sY;
[/ HIBERE L R — D~ A5
/) \JFICRLE TR~ A E RET D
for (inty =0, y <N+ 2; y++) {
for (int x = 0; x <N+ 2; x++) {
if (board[y]l[x] == piece) {
/] B IR R x——, y—

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY — 1]1[sX — 1] == cPiece) {
do {
sX—;
sY——;

} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] LM ERR y—-

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY — 1][sX] == cPiece) {

do {
sY——;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] F LT ETRE x++, y—

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY — 1]1[sX + 1] == cPiece) {

do {

sX++;

19



sY—;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] M ERER x—

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY][sX - 1] == cPiece) {

do {
sX—;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] AT R X+

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY][sX + 1] == cPiece) {

do {
sX++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] TR METRE x—, y++

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY + 1]1[sX — 1] == cPiece) {
do {
sX——
sY++;

} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

20



* @return turn

public int getTurn() {

return turn;

}
/] THIA Ry

sX = x;
sY = vy;
if (board[sY + 1][sX] == cPiece) {

do {
sY++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

}
/] BTG ETRIR x++, y++

sX = x;
sY = vy;
it (board[sY + 1]1[sX + 1] == cPiece) {
do {
sX++;
sY++;

} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

* f2H %2R white : O black : @ empty:[J
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public void printBoard() {
for (int i =1; i <=N; i+ {
System. out. print (" ” + i);
}
System. out. printin();
for (inty=1, y<N+1, y++) {
System. out. print(y);
for (int x =1, x <N+ 1; x++) {
if (board[y][x] == white) {
System. out. print ("O7);
} else if (board[yl[x] == black) {
System. out. print("@”) ;
} else {

System. out. print ("OJ7);

}
System. out. printin();

/%
* BUE OB ICELE ATBE72 ~ A & N 2 o
*/
public void printBoardPlusP() {
for (int i =1; i <=N; i+ {
System. out. print (" ” + i);
}
System. out. printin();
for (inty=1, y<N+1, y++) {
System. out. print(y);
for (int x =1, x <N+ 1; x++) {
if (board[y][x] == white) {
System. out. print ("O7);
} else if (board[yl[x] == black) {
System. out. print("@”) ;
} else if (isPossible(x, y)) {
if (getTurn() == white) {
System. out. print ("5%”);

} else {
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System. out. print ("%”);

} else {

System. out. print ("OJ7);

}
System. out. printin();

/%

* < A% iR

*/

public void reversiPiece(int[] input) {
int ix = input[0];
int iy = input[1];

board[iyl[ix] = getTurn(;
int piece = getTurn();
int cPiece = getTurn() * (-1);

int sx, sy;

// e BRTR
if (board[iy — 1]1[ix — 1] == cPiece) {

sx = ix — 1;
sy = iy - 1;
do {
sX—;
sy—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);
it (board[sy][sx] == piece) {

sx = ix - 1;
sy = iy - 1;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
SX—
sy—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);
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}
[/ ERFR
if (board[iy — 1]1[ix] == cPiece) {

sX = ix;
sy = iy - 1;
do {

sy—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);
if (board[sy][sx] == piece) {
sX = iX;
sy = iy - 1;
do {
board[sy]l[sx] = piece;
sy—;
} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
[/ HERER
if (board[iy — 1]1[ix + 1] == cPiece) {

sx = ix +1;
sy = iy - 1;
do {
sX+t;
sy—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[sy]l[sx] == piece) {

sXx = ix +1;
sy = iy - 1;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
SX++;
sy—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}

[/ FERTR

if (board[iyl[ix - 1] == cPiece) {
sx = ix - 1;

sy = iy,
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do {
SX—;
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[sy][sx] == piece) {

sx = ix - 1;
sy = iy;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
SX—;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
/] FRER
if (board[iyl[ix + 1] == cPiece) {

sx = ix + 1;
sy = iy,
do {

sX+t;

} while (board[sy] [sx] == cPiece);

if (board[sy]l[sx] == piece) {

sXx = ix +1;
sy = iy;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
SX++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
/] TR
if (board[iy + 1]1[ix — 1] == cPiece) {

sx = ix — 1;
sy = iy +1;
do {
sX—;
sy+t;

} while (board[sy][sx] == cPiece);
it (board[sy][sx] == piece) {
sx = ix - 1;

sy = iy +1;
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board[sy]l[sx] = piece;
SX—;
Sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
/] TR
if (board[iy + 1]1[ix] == cPiece) {

SX = iX;
sy = iy +1;
do {

Sy++;
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[sy]l[sx] == piece) {

SX = iX;
sy = iy +1;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
Sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
/] BTHRE
if (board[iy + 1]1[ix + 1] == cPiece) {

sx = ix + 1;
sy = iy + 1;
do {
sX+t;
sy+t;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[sy]l[sx] == piece) {

sXx = ix +1;
sy = iy +1;
do {

board[sy]l[sx] = piece;
SX++;
Sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);
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/%
* X — R A
*/
public void turnChange() {

turn #= (-1);
}
/%
* 24— B
*/
public void consectiveTurnChange () {
time += 1;
turn #= (-1);
}
/%
* A4 LUty b
*/

public void timeReset() {

time = 0;

/%
* 2[EIPL EX — U RRB & LTV LTWnieh false
*/
public boolean timeWatcher () {
if (time >=2) |
return false;
} else {

return true;

/%
* White %% %
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*/
public int countWhite() {
int count = 0;
for (inty =0,y <N+ 2; y++) |
for (int x =0; x <N+ 2; x++) {
if (board[y][x] == white) {

count += 1,

J

return count;

/%
* black %% %
*/
public int countBlack () {
int count = 0;
for (inty =0, y <N+ 2; y++) {
for (int x=0; x <N+ 2; x++) {
if (board[y][x] == black) {

count += 1,

J

return count;

J

/*%
* BLIE FTRE7R PR 2 pList (2 &
*/

public void setPList() {
setPossibleBoard() ;
setPSize();
pList = new int[pSize] [2];
int i =0;
// BEARER~AE Y AN v 7T 5
for (inty=0; y <N+ 2, y++) {
for (int x=0; x <N+ 2; x++) {
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if (pboard[y][x]) {

pList[i]1[0] = x;
pList[i][1] =v;
i++;

/*%

* Player O#E){E

*

* @return

*/

public int[] player() {
int[] input = new int[2];
int inputX;
int inputY;

Scanner kbs = new Scanner (System. in) ;

do {
System. out. print ("x:”);
inputX = kbs. nextInt();
if (inputX <= 0 || inputX >=9) {
System. out. printIn("x X 1-8 TAZIL T 7Z& W),
}
} while (inputX <= 0 || inputX >= 9);
do {
System. out. print ("y:”);
inputY = kbs. nextInt();
if (inputY <=0 || inputY >=9) {
System. out. printIn("y i 1-8 TAZILTL7Z&W);
}
} while (inputY <=0 || inputY >=9);
input[0] = inputX;
input[1] = inputY;

return input;
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/*%

* SRR OO 7 FEAGME D & VERR AR = B a—

* @return (x, y)

*/
public int[] valueMapComputer () {
setPList(;
int MaxValue[] = { -999999, -1 }.
int value;
for (int i =0; i < pSize; i+) |
value = evaluateMap (pList[i]);
if (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
}
}
return pList[MaxValue[11];
}
/%x

* fEEADI fEEANO0DEE T Z L FHEEO S WVEELZ KT 2 Ea—X
* @return (x, y)
*/
public int[] valueFinalComputer O {
setPList () ;

int MaxValuel[]

{ 999999, -1 };
int value;
int zero = 0;
for (int i =0; i < pSize; i++) {
value = evaluateFinal (pList[i]);
zero += value;
it (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;

MaxValue[1]
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if (zero ==0) {

return pList[(int) Math. floor (Math. random() * (pSize))];
}

return pList[MaxValue[11];

/*%
* RO S FHIED S WERE AR 2 B a—4
*

* @return (x, y)

*/
public int[] valueCNComputer () {
setPList () ;
int MaxValue[] = { -999999, -1 };
int value;
for (int i =0; i < pSize; i++) {
value = evaluateCN(pList[il);
if (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
}
}
return pList[MaxValue[11];
}
/*%

* METE AT & e A FHIEO S WVEBEL IR 2 Ba—F
* @return (x, y)
*/
public int[] valueMapFinalComputer (int a, int b) {
setPList () ;

int MaxValuel[] = { -999999, -1 };

int value;

for (int i =0; i < pSize; i++) {

value = evaluateMapFinal (pList[i], a, b);
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it (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;

MaxValue[1]

}
return pList[MaxValue[11];

/%%

* AEE R & i FHIEOm VR Z IR 2 e e — X

* @return (x, y)

*/

public int[] valueMapCNComputer (int a, int b) {
setPList () ;

int MaxValuel[] = { -999999, -1};

int value;

for (int i =0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMapCN (pList[i], a, b);
it (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;

MaxValue[1]

}
return pList[MaxValue[11];

/*%

* R & T &R AR 2 B e — 4

* @return (x, y)

*/

public int[] valueFinalCNComputer (int a, int b) {
setPList () ;

int MaxValuel[] = { -999999, -1 };

int value;

for (int i =0; i < pSize; i++) {

32



value = evaluateFinalCN(pList[i], a, b);
it (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;

MaxValue[1]

}
return pList[MaxValue[11];

/*%

* AEERM & fEE A &R SR E O S W EE AR 2 e e —

* @return (x, y)

*/

public int[] valueMapFinalCNComputer (int a, int b, int ¢) {
setPList () ;

int MaxValuel[] = { -999999, -1};

int value;

for (int i =0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMapFinalCN(pList[i], a, b, c);
it (MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;

MaxValue[1]

}
return pList[MaxValue[11];

public int evalueateboard() {
int value = 0;
for (inty=1;y <N+ 1; y+) |
for (int x =1; x <N+ 1; x++) |
if (board[yl[x] !=0) {

value += (board[y][x] * valueMap[y - 11[x — 11) * getTurn(;

J

return value;
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/%k
* BT H R T HEREIZ BN T R O A E 20K 9~ AR T AEAT
* @param piece
* ={x, y}
* @return value
*/
public int evaluateMap (int[] piece) {
int value = 0;
int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];

int myTurn = getTurn();

// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] <= ADJER
reversiPiece (piece) ;

// FHAEE

// AR
for (inty =1, y <N+ 1; y++) {
for (int x =1, x <N+ 1; x++) {
if (board[yl[x] !=0) {
value += (board[y][x] * (valueMap[y - 1]1[x — 1]
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3)));

}
if (myTurn = -1) {

value *= -1;

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

// System.out.printf (" (%d , %d ) %d ¥n”, piece[0], piece[1], value);

return value;
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/%k
* T H R T2 BRI B W o R OFHIE AR #eE A
* @param piece
* ={x, y}
* @return value
*/
public int evaluateFinal (int[] piece) {
int value = 0;

int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 21;

// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] <= ADJER

reversiPiece (piece) ;

// RHABAERE
/] WEEA

value = evaluateFinalStone() ;

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

// System.out.printf (" (%d , %d ) %d ¥n”, piece[0], piece[1], value);

return value;

/%%
* GIECTH R T2 AR B W 2 R OFAME AR - AT aFAN & feE A
* @param piece
* ={x, y}
* @return value
*/
public int evaluateMapFinal (int[] piece, int a, int b) {
int value = 0;
int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn();
int FS=0, BP =0;
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// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] < ADJER
reversiPiece (piece) ;

// FHAEE

// R
for (inty=1, y<N+1, y++) {
for (int x=1;, x <N+ 1; x++) {
if (board[yl[x] !=0) {
BP += (board[y][x] * (valueMap[y — 1]1[x - 1]
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3)));

}

if (myTurn = -1) {
BP *= -1;

}

/] WEEA

FS = evaluateFinalStone () ;

// board 18t
copyBoard (boardbak, board) ;

value = (a * BP) + (b * FS);
// System.out.printf (" (%d , %d ) %d ¥n”, piece[0], piece[1], value);

return value;

/*%
* FPAGAE A Gt AR A & A

* @param piece

* @return

*/

public int evaluateMapCN(int[] piece, int a, int b) {
int CN = 0;

int[1[] boardbak = new int[N + 2]J[N + 21;

int myTurn = getTurn();
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int value = 0, BP = 0;

// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] < ADJER

reversiPiece (piece) ;

// AR
for (inty =1, y <N+ 1; y++) {
for (int x=1;, x <N+ 1; x++) {
if (board[yl[x] !=0) {
BP += (board[y][x] * (valueMap[y — 1]1[x - 1]
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3)));

}
if (myTurn = -1) {
BP *= -1;

/AR = e F ey

turnChange () ;

// D ppList, ppSize & iE

setPossibleBoard () ;

setPSize () ;

// BLIE R HER A DI

CN = pSize + (int) Math. floor (Math. random() * 2);

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

/] #—> D
turnChange () ;

// ppList, ppSize DT
setPossibleBoard() ;
setPSize();

value = (BP % a) + (CN x 10 * b);

37



return value;

/%k

* AR 2 FH5 e A & etk

* @param piece

* @return REAMfE

*/

public int evaluateFinalCN(int[] piece, int a, int b) {
int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int value = 0;

int FS =0, CN = 0;

// board ®/3 > 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] = ADRER

reversiPiece (piece) ;

FS = evaluateFinalStone() ;

/AR = e F ey

turnChange () ;

// M@ ppList, ppSize % iE

setPossibleBoard () ;

setPSize () ;

// BLiE R HER A DK

CN = pSize + (int) Math. floor (Math. random() * 2);

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

/] Z—r DT
turnChange () ;

// ppList, ppSize DT
setPossibleBoard() ;
setPSize();

value = (FS % 1) + (CN * 10 * b);

return value;
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/%k
* FHEfE A R L n AR d, MR ab & feE £ & Bl
* @param piece
* @return FEAffE
*/
public int evaluateMapFinalCN(int[] piece, int a, int b, int ¢) {
int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn();
int value = 0;

int BP=0, FS=0, CN=0;

// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] <= ADJER

reversiPiece (piece) ;

// AR
for (inty=1, y<N+1, y++) {
for (int x =1, x <N+ 1; x++) {
if (board[yl[x] !=0) {
BP += ((board[y][x] * valueMap[y — 11[x - 11)
+(int) Math. floor (Math. random() * 3));

}
if (myTurn = -1) {

BP *= -1;

/] WEEA

FS = evaluateFinalStone () ;

/AR = e F Y
turnChange () ;

// D ppList, ppSize & % iE
setPossibleBoard () ;
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setPSize () ;
// B AR %K
CN = pSize + (int) Math. floor (Math. random() * 2);

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

// Z—r DT
turnChange () ;

// ppList, ppSize DT
setPossibleBoard () ;
setPSize () ;

value = (a*BP)+ (b*FS) + (CN*10x%c) ;

return value;

/*%
* GIECH AT BRI W TR ORI 238 3 s —oIc-> & -10point MHFDBEAMA RV L 132 Z 2K T
* @param piece
* ={x, y}
* @return value
*/
public int evaluateCN(int[] piece) {
int CN = 0;
int[1[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];

// board O/ 7T THERK
copyBoard (board, boardbak) ;

/] <= ADJER

reversiPiece (piece) ;

/AR = e F ey
turnChange () ;

// M@ ppList, ppSize & % iE
setPossibleBoard () ;
setPSize () ;
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// B AR %K
CN = pSize;

// board &t
copyBoard (boardbak, board) ;

/] Z—r DT

turnChange () ;

// ppList, ppSize OET

setPossibleBoard() ;

setPSize();

return —((CN+(int) Math. floor (Math. random() * 2)) * 10);

/%
* EEAZ = — (azblzar—)
*/
public void copyBoard(int[1[] a, int[]1[] b) {
for (inty =0, y <N+ 2; y++) {
for (int x = 0; x <N+ 2; x++) {
blyl[x] = aly][x]:

public int getNullBoard() {
int num = 0;
for (inty=1;y <N+ 2; y++) |
for (int x = 1; x <N+ 2; x++) |
if (board[yl[x] == 0) {

num-++;

J

return num;

/*%

* FEHHE s OFHli= B a—F
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* minlevel & maxlevel T =~ v 7 A L% £k
* @return s bR O 20> > 7o JBERE
*/
public int[] search_computer (int s) {
int[] answer = new int[2];
int value, value_max = -999999;
// BLIE R HER F % AL AR
setPList () ;
int[1[] list = new int[pSize][2];
for (int y = 0; y < pSize; y++) {
for (int x = 0; x < 2; x++) {
listly][x] = pList[y][x];

}
int size = pSize;

int nul [Num = getNul IBoard () ;

[/ BESALVIEBRHEN LN E X ETRAHABELEEX v AOBICEDED
it (s> nullNum) {

s = nul [Num;

System. out. printIn(nul INum) ;
for (int i =0; i <size: i++) |
copyBoard (board, bak[s]);
reversiPiece(list[il);
turnChange () ;
value = minlevel (s - 1);
System. out. printIn("x:” + list[i][0] + “,y:” + list[i][1]
+ “ value:” + value);
turnChange () ;
copyBoard (bak[s], board);
if (value > value_max) {
list[i][0]:
list[i][1];

answer [0]

answer [1]

J

return answer,
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public int maxlevel (int limit) {
if (limit ==0) {

return evalueateboard() ;

// BLIE R HER F & AL R
setPList () ;
int[1[] list = new int[pSize]l[2];
for (int y = 0; y < pSize; y++) {
for (int x =0; x < 2; x++) {
listly][x] = pList[y][x];

J

int score, score_max = —99999;

for (int i =0; i < list. length; i++) {
copyBoard (board, bak[limitl):// Xy 7 7 v 71ERK
reversiPiece(list[il);
turnChange () ;
score = minlevel (limit - 1);
turnChange () ;
copyBoard (bak[limit], board);// /Xv 27 7 v FITEY
if (score > score_max) {

score_max = score,

return score_max;

public int minlevel (int limit) {
if (limit == 0) {

return evalueateboard() ;

// Bl FTRE 7R T A AR AR
setPList(;
int[1[] list = new int[pSize]l[2];
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for (inty=0; vy < pSize; y++) {
for (int x =0; x < 2; x++) {
list[yl[x] = pList[yl[x];

}
int score, score_min = 99999;
for (int i =0; i < list. length; i++) {
copyBoard (board, bak[limitl):// Xy 7 7 v 71ERK
reversiPiece(list[il);
turnChange () ;
score = maxlevel (limit - 1);
turnChange () ;
copyBoard (bak[limit], board);// /Xv 7 7 v FITEY
if (score < score_min) {
score_min = score;
}
}

return score_min;

public int[] randomComputer () {
setPList(;

return pList[(int) Math. floor (Math. random() * (pSize))];

public int evaluateFinalStone() {
int valueOfFinalStone = 0;
int myTurn = getTurn();
int i;
boolean full;
int stonePoint = 11;

int HL = board[1]1[1]1, // &L

HR = board[11[N], // A&
LL = board[NI[1], // T
LR = board[NI[NI:// AF

// WURBIZ 1 SLL ER S B 7>
if (HL '= empty || HR !'= empty || LL != empty || LR != empty) {
[k T %/
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full = true;

for (int j=0; j<N+1; j+) |

// empty 28 H i false
if (board[1]1[j] == empty) {

full = false;

if (Full) {// &THE->TVD

for (int j=1;, j<N+1, j++) {
valueOfFinalStone += ((board[1][j] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));
}

} else {// &2TIFHE > T

J

[/ ERFHESTHS
if (HL != empty) {
i=1;
while (board[11[i] == HL) {
valueOfFinalStone += ((board[1][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor Math. random() * 3));

i++;

}
/B EREFHESTHS
if (HR != empty) {
i =N;
while (board[11[i] == HR) {
valueOfFinalStone += ((board[1][i] * myTurn * stonePoint)

+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

/¥ T */

full = true;

for (int j=1; jJ<N+1; j+) |

// empty 28 H i false
if (board[N][j] == empty) {

full = false;
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}
if (full) {/* 2 THE-STND */
for (int j =1, j<N+1; j++) |
valueOfFinalStone += ((board[N][j] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));
}
} else {/* &TITHE > TR */
[/ ETEHRE->TWD
if (LL != empty) {
i=1
while (board[N][i] == LL) {
valueOfFinalStone += ((board[N][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

i++;

}
/] BETFEHRE->TWD
if (LR != empty) {
i =N;
while (board[N][i] == LR) {
valueOfFinalStone += ((board[N][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

}

[k JEAT %/

full = true;

for (int j=1; j<N+1; j+)
// empty 23d&iid false
if (board[j1[1] == empty) {

full = false;

}
if (full) {/* 2 THE->TND */
for (int j =1, j<N+1; j++) |
valueOfFinalStone += ((board[j][1] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));
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}
} else {/* &TITHE > TR */
/] EREFHESTHS
if (HL != empty) {
i=1;
while (board[i][1] == HL) {
valueOfFinalStone += ((board[i][1] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

i++;

}
[/ ETEHRE->TWD
if (LL != empty) {
i =N;
while (board[i][1] == LL) {
valueOfFinalStone += ((board[i][1] * myTurn * stonePoint)

+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

}

[Hx AT */

full = true;

for (int j=1; j<N+1; j+)
// empty 23d&iid false
if (board[j1[N] == empty) {

full = false;

}
if (full) {/* & THE->TNDE */
for (int j =1; J <N+ 1; j+) |
valueOfFinalStone += ((board[j][N] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor Math. random() * 3));
}
} else {/*x &TITHE > TR */
/B EREFEESTHS
if (HR != empty) {
i=1;
while (board[i][N] == HR) {
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valueOfFinalStone += ((board[i][N] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

i++;

}
/] AETFEHE->TWD
if (LR != empty) {
i =N;
while (board[i][1] == LR) {
valueOfFinalStone += ((board[i][N] * myTurn * stonePoint)

+ (int) Math. floor (Math. random() * 3));

}
valueOfFinalStone —= ((HL + HR + LL + LR) * 10);

return valueOfFinalStone;

/*%

* randomComputer 7 & 2 valueMapComputer #ZiEEEAH valueFinalComputer #WeE A

* valueCNComputer f&ffiZ% valueMapFinalComputer #XmisEflh & MeEH valueMapCNComputer
* METEEAT & 5tk valueFinal CNComuter FiEEf & (BEffi%k

*/

public static void main(String[] args) |
Date before = new Date();
Reversi board = new Reversi();

int input[];

for (inta=1;, a<6; at+) {
for (int b =1; b < 6; b++) {
/%
for (intc=1;, ¢ <6, c+v) {
*/

int Win = 0, False = 0, Drow = 0;
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// System. out. printf (“Value:%s, Random:%s¥n”
// (board.getTurn() == white) ? "O” : "@”",
// (board. getTurn() == white) ? "@” : "O");
// board. printBoard () ;
for (int i =0; i <1000; i++) {
board. resetBoard () ;
do {
while (board. isPossible()) {
board. timeReset () ;
// System. out. printf ("%s & % —>¥n”",
// (board. getTurn() == white) ? "Value(O)”
// + “"Random (@) ") ;
// board. printBoardPlusP() ;
do {
/] T
// ValueComputer turn
if (board.getTurn() == white) {
// input =
// board. valueMapFinalComputer () ;
input
= board. randomComputer () ;
// RandomComputer turn
} else {
/] %F
input
= board. valueMapCNComputer
(a, b);
// System. out. printf
// ("x:%d, y:%d¥n”,
// input[0],
// input[11);

if (Iboard. isPossible (input[0], input[1])) {
System. out. printin
("Z ORI TEEAL)
}
} while (! (board. isPossible(input[0], input[1])));

board. reversiPiece (input) ;
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/%

*/

board. turnChange () ;
}
// System. out. printf
[/ CUs ITHTCTHEAINH 0 T8, ¥n”, (board. getTurn ()
// =
// white) ? “Value(O)” : "Random(@)”) ;
board. consectiveTurnChange () ;
} while (board. timeWatcher ());
// System. out. printIn(”“GameOver”) ;
// board. printBoard() ;
// System. out. printf (“Value (%s) :%d, Random (%s) : %d¥n”
// (board.getTurn() == white) ? "O” : "@”",
// board. countWhite (),
// (board.getTurn() == white) ? "@” : "O”,
// board. countBlack ()) ;

if (board.countWhite() > board.countBlack()) {
Win +=1;
// System. out.printIn("win”);
} else if (board.countWhite() < board.countBlack()) {
False += 1;
// System.out.printin(“false”);
} else {

Drow += 1;

}
System. out. printIn(/* “[“+a+”:"+b+"]"¥t"+ */False + "¥t”

+ Win + "¥t” + Drow);
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